

出战7分36秒 三分球3投2中 得到6分1次助攻

崔永熙 NBA 夏季联赛首秀

7月16日，NBA夏季联赛战罢一场，开拓者97比95险胜76人。此役，代表开拓者出战的中国球员崔永熙迎来夏联首秀，他仅出战了7分36秒，三分3中2，得到6分1次助攻，另有1次犯规。

今年NBA选秀，崔永熙落选，但他没有就此放弃逐梦之旅，而是与开拓者签下夏联

合同继续征战。开拓者的上一场夏季联赛崔永熙没有得到上场机会，但正在美国拉练的中国男篮队友来到场边为崔永熙加油助威。当天的比赛，中国男篮主帅郭士强等人同样来到场边观战。值得一提的是，郭士强此前执教广州队时崔永熙正是他一手发掘培养，年纪轻轻便入选了国家

队。

“郭导告诉我要时刻准备，他预言了一波感觉我会上，没想到还真的上了。”崔永熙表示，对于当天能出场并不是意外，“我们有个队员和我同一个位置，他生病了，机会来了就要抓住。从早上起床的第一刻起就要做好随时上场的准备。我在

场下都是时刻准备好，观察着场上的局势。”比赛期间，郭士强在观众席上关注着弟子的表现，并不时拿起手机拍摄。

崔永熙表示，对于比赛中挡拆阅读、弱侧协防的这些方面还在学习和适应中，“出了投射机会就不能犹豫了，希望能尽快跟上全队的节奏，下次

比赛展示出来。”

在遭遇去年篮球世界杯战绩不佳、无缘巴黎奥运会的阵痛后，中国篮球应该走出去成了外界的共识。无论是中国男篮赴美与NBA夏联球队热身，还是离开舒适区、勇敢追梦的崔永熙，对急需提高的中国篮球来说都是好事。

据《新京报》



北京时间7月16日傍晚，法国球星姆巴佩正式亮相皇家马德里主场伯纳乌，并在数万球迷的见证下发表了演讲。而在此之前，他已经在皇马体育城与俱乐部完成了相关合同的签署，并与球队主席弗洛伦蒂诺亲切握手。据报道，此番“姆总”与皇马签订了一份为期5年的合同，至2029年6月。他将身披9号球衣为皇马征战各项赛事。

虽然无缘捧起欧洲杯冠军，但是这个夏天对于姆巴佩来说依然非常重要，因为他离开了效力多年的大巴黎，转投皇马。经历了好几年的“极限拉扯”之后，“姆总”终于如愿以偿地登上银

河战舰，在7月16日正式亮相。在万众期待中，姆巴佩先是和俱乐部高层完成合同签署，之后参观了伯纳乌的荣誉殿堂，感受了一番皇马的厚重历史。而在最引人关注的现场亮相仪式上，法国人向全场数万名观众发表了演讲。姆巴佩动情地说：“大家早上好，我要尝试用西班牙语演讲。来到这里真是难以置信。多年来我一直梦想着为皇家马德里效力，今天我的梦想成真了。我想说，感谢弗洛伦蒂诺从第一天起就信任我，也感谢所有让我来到这里的人，我的母亲。这是一个令人难以置信的日子，真的很不可思议。从小我

就有着足球梦，这对我意义重大。我要感谢所有皇马球迷，多年来他们给了我很多爱护，谢谢你们！现在我希望不辜负这家俱乐部的期待，这是世界上最好的俱乐部，我会为它付出生命。我曾经有一个梦想，今天实现了它。我对年轻的球迷们只有一条建议：只要你们充满热情，就可以实现你们所希望的一切。”

更有意思的是，姆巴佩亮相伯纳乌，亲吻球衣上的皇马队徽、高举双手喊出“1, 2, 3, Hala Madrid”，都和当年的C罗一模一样。姆巴佩以这样的方式，向偶像致敬。

据《北京青年报》 张昆龙

西班牙前锋莫拉塔转会AC米兰

北京时间16日凌晨，知名记者罗马诺报道称，AC米兰将签下马竞31岁前锋莫拉塔。罗马诺表示，AC米兰将触发莫拉塔1300万欧元解约条款，并在未来48小时内敲定莫拉塔正式交易合同，签约至2028年。

莫拉塔职业生涯先后效力过皇马、尤文图斯、切尔西、马竞多支豪门。刚刚结束的欧洲杯中，莫拉塔随西班牙队捧起欧洲杯冠军，目前莫拉塔的德转身价为1600万欧元。

另据法国媒体报道，曼联向里尔报价6300万欧元，求购18岁中卫约罗。据了解，曼联是签下约罗最坚定的一家俱乐部，但到目前为止，约罗对英超不太感兴趣。此前利物浦放弃追求他就是这个原因。约罗即将进入他与里尔的最后一个合同年，里尔对曼联6300万欧元的报价感到满意，不过曼联没有添加与表现挂钩的附加条款。

《队报》了解到，约罗的转会目标是皇马，但皇马高层并不认

为约罗是优先目标，因此不打算匹配曼联的报价。据称，皇马为约罗提供了2000万欧元的报价。巴黎也在密切关注约罗的情况，并且已经准备好加入竞争。

据报道，巴黎主席纳塞尔认为，约罗的经纪人门德斯会尽全力让球员转会皇马，这会让其重拾在皇马的影响力，即使约罗有可能在里尔再留一年，然后以自由身加盟皇马。

据《北京青年报》 张昆龙

英格兰主帅辞职

新华社伦敦7月16日电（记者张薇）带领英格兰男足连续打进两届欧锦赛决赛的主帅索斯盖特16日宣布辞职。他表示，自己已竭尽所能，而“三狮军团”做出改变的时间到了。

53岁的索斯盖特已执教英格兰队8年，率队参加过102场比赛。刚刚结束的德国欧锦赛决赛中，英格兰队1:2不敌西班牙队。而三年前在伦敦温布利大球场上演的欧锦赛决赛中，他们则在众多本土球迷的现场见证下点球败给意大利队。

“作为一个骄傲的英格兰人，能为英格兰队踢球以及执教英格兰队是我一生的荣耀。”索斯盖特在辞职信中说，“这对我意味着一切，我也已经为之倾尽所有。但现在是时候做出改变、翻开新篇章了。周日在柏林对阵西班牙队的决赛，是我执教英格兰队的最后一场比赛。”

“我们在德国的阵容充满了让人感动、兴奋的青年才俊，他们有能力赢得我们梦寐以求的奖杯。我为他们感到骄傲，希望大家都能支持他们和在基地训练的青年球员，以及为振兴英格兰足球奋进的英足总，并且理解足球带来的正能量。”

北控引进沈梓捷

7月15日，北控男篮和深圳男篮同时发布官方通告，宣布有“大鸟”之称的CBA原深圳队中锋沈梓捷，正式成为北控篮球俱乐部的注册球员，从新赛季起为北控队效力。自此，沈梓捷转会一事尘埃落定，北控男篮再添内线大闸和攻击利器，毕竟沈梓捷是真正意义上的中锋球员，他的到来让本来内线就不弱的北控队如虎添翼。

沈梓捷离开深圳加盟北控的消息在圈内已传了一段时间，但北控俱乐部一贯低调，此前俱乐部高层和教练组在三人篮球争霸赛北京站活动时曾经出现，不过对此并未做明确表态，如今这个重要转会消息终于落实。

沈梓捷1997年9月3日出生于江苏南京，身高2.11米，体重106公斤，司职中锋。他2007年就加入了新世纪青年队，自2016—2017赛季开始代表深圳男篮一队出战CBA联赛，已经在联赛中征战8年。沈梓捷是CBA联盟中的顶级中锋，是不可多得的护筐手和篮板手，职业生涯至今两次入选赛季国内球员最佳阵容一阵，两次荣膺常规赛最佳防守队员。沈梓捷助力深圳队在2022—2023赛季取得追平队史最佳的第三名，多次入选中国男篮集训队。也因为有着2.26米的惊人臂展和出众的弹跳能力，他被球迷送上了“大鸟”的绰号。

据了解，经深圳男篮与沈梓捷本人、北京控股篮球俱乐部三方友好协商，并报CBA公司审核通过，沈梓捷独家签约权正式转至北控男篮。

据《新民晚报》 李元春